

savjetovanja s javnošću	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao nijedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog 1. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 21. studenog 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9

URBROJ: 2170-35/04-07-22-35

Viškovo, 21. studenog 2022. godine

Općinska načelnica
Sanja Udović, dipl. oec.



IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
1. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	1. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek za proračun, financije i računovodstvo
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Sukladno odredbama Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 144/21.) Odlukom o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu ("Službene novine Općine Viškovo", broj 19/21.), pobliže su uređena pitanja vezana uz sadržaj i izvršavanje proračuna, pojedine ovlasti, obveze i odgovornost u izvršavanju proračuna, prava i obveze proračunskih korisnika i drugih korisnika proračunskih sredstava, opseg zaduživanja, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, proračunsko računovodstvo i izvještavanje te druga pitanja u izvršavanju proračuna u 2022. godini.</p> <p>S obzirom na predložene 1. izmjene i dopune Proračuna za 2022. godinu, usklađuju se na odgovarajući način i odredbe ove Odluke koje se odnose na dugoročno zaduživanje Općine tijekom 2022. godine. Ujedno, mijenjaju se i odredbe koje su vezane uz primjenu novog Zakona o proračunu te usklađuju u dijelu koji se odnosi na izvršavanje proračuna jedinica lokalne samouprave. Pored toga mijenja se i odredba članka 10. Odluke o osiguravanju proračunskih sredstva za novog proračunskog korisnika „Kuću halubajškoga zvončara“ u skladu s donesenom odlukom Općinskog vijeća Općine Viškovo o osnivanju istog.</p> <p>Također, predlaže se da ovaj akt stupi na snagu prvog dana od dana objave u "Službenim novinama Općine Viškovo" iz razloga potrebe što ranijeg početka primjene ovog akta koja je uvjetovana izmijenjenom dinamikom izvršavanja Proračuna u odnosu na prethodno planirano.</p> <p>U skladu s iznesenim predložene su ove 1. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je od 11. studenog 2022. godine do 20. studenog 2022. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Prijedlog 1. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti	/